

ERRATA.

p. 44, table at bottom should read as follows :

Percentage of water, as determined	3.00
“ glucose, guessed at30
“ ashes, multiplied by $6\frac{1}{2}$ (2.50×6.8).....	17.00

20.30

- p. 61, 13th line from bottom, for “nitrate” read “nitrite.”
- p. 106, 13th and 16th lines from bottom, for “V” read “U.”
- p. 136, middle of page, for “3.75%” read “13.75%.”
- p. 137, bottom of page, for “86%” read “96%.”
- p. 194, top, for “Kellar” read “Keller.”
- p. 206, 13th line from bottom, for “Thekulé” read “Kekule.”
- p. 246, middle of page, after “Bromamidophenols” read
“F. Schütt.”